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1990-ben szerzett agrármérnöki oklevelet a Debreceni Agrártudományi Egyetem, 

Mezőgazdaságtudományi Karán, növényvédelmi szakirányon. Az Egyetem Növényvédelmi 

Tanszékén folyó kutatómunkába harmadéves korában kapcsolódott be, ahol a juvenil-

hormonok növényvédelmi célú felhasználásával foglalkozott. 1996-ban agrár-mérnöktanár 

képesítést szerzett a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Társadalomtudományi Intézetében.  

1995-ben védte meg egyetemi doktori, 1999-ben MTA kandidátusi, valamint 2006-ban 

egyetemi habilitációs értékezését a mikovírusok biológiai védekezésekben való 

felhasználásáról. 1990-92 között a DATE Karcagi Mezőgazdasági Kutató Intézetében 

dolgozott, mint tudományos segédmunkatárs, majd 1992-óta a DATE MTK Növényvédelmi 

Intézetében. Jelenlegi munkaköre: habilitált egyetemi docens, az Integrált növényvédelem 

tantárgycsoport tárgyfelelőse és a magyar és angol nyelvű Növényorvos MSc, valamint a 

Növényvédelmi szakmérnök képzések szakvezetője. 2018 és 2021 között a DE MÉK 

Növényvédelmi Intézetének vezetője is volt. A DE Kerpely Kálmán Doktori Iskolájának 

alapító tagja. 4 végzett és jelenleg 3 doktorjelölt (PhD) témavezetője. Oktatói munkája az 

Integrált növényvédelem, Gyombiológia-gyomszabályozás, Növényvédelmi előrejelzés és 

Biológiai növényvédelem témaköreit fogja át magyar és angol nyelven. Több EU-s és Európán 

kívüli felsőoktatási intézményben volt vendégoktató, valamint nemzetközi oktatásfejlesztési 

pályázatok (Fulbright, OECD, Interreg, ERASMUS, magyar-kínai TéT) magyarországi 

témavezetője. Vezetésével készített egyetemi szakdolgozatok és TDK dolgozatok száma 

meghaladja a 150-et.  

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara munkájában, mint vezetőségi 

tag, országos küldött, illetve szakoktató és vizsgáztató 1992-óta rendszeresen részt vesz. 2002- 

és 2006 között az MNMNK országos Környezetbiztonsági Bizottság vezetője volt. A hajdú-

bihar megyei területi szervezet OTB bizottságának vezetői feladatait több cikluson 

keresztül betöltötte. Aktív publikációs és tananyagfejlesztési tevékenységet folytat a közép- és 

felsőfokú (BSc, MSc, PhD) növényvédelmi szakmai képzésék különféle szintjein. Hazai- és 

nemzetközi szakmai konferenciák rendszeres előadója. A szerkesztésében megjelent magyar 

és idegen nyelvű szakkönyvek, tankönyvek, illetve elektronikus szakmai kiadványok száma 

meghaladja a 30-at. Összes szakmai és ismeretterjesztő publikációjának száma: 330. 

Feladatának tekinti a növényvédelmi szakmai képzések folyamatos fejlesztését, 

aktualizálását az alapképzéstől (zöldkönyves) egészen a doktori (PhD) szintig.  


